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シーシャに興味が
ありますか？

シーシャのイメージを教えてください！
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みんなのたばこ事情

普段タバコを吸いますか？
「紙巻きたばこ」を吸っている

「紙巻きたばこ」と
「電子たばこ／加熱式たばこ」を併用

「電子たばこ／加熱式たばこ」を吸っている
（普通の紙巻きたばこは吸わない）

「紙巻きたばこ」または 「電子たばこ／加熱式たばこ」
を吸ったことはあるが今は吸っていない
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まだまだシーシャを
よく知らない人が多い！
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Q シーシャを吸った経験はありますか？

その19人の内 4人は
タバコを全く吸ったことはないが

シーシャは吸ったことがある!

はじめてシーシャを吸ったきっかけは？

自分で吸ってみたいと思った 身近な人に薦められたり誘われたり その他

【調査概要】1. 調査の方法：アンケートサイト「fastask」のシステムを利用したWEBアンケート方式で実施　2. 調査の対象：fastask 登録モニターのうち、全国の 20 歳の新成
人の男女※1  　3.有効回答数：303名　4.調査実施日：2022年12月28日（水）～ 2023年1月7日（土）
※1 全国の20歳の新成人の男女　2002年4月2日～2003年4月1日に生まれた方 かつ 2022年12月28日時点で20歳の誕生日を迎えている方
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シーシャ経験があるひとはまだ少ないよ！
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自発的に吸ってみたいと思う
女性が意外と多い！
自発的に吸ってみたいと思う
女性が意外と多い！
自発的に吸ってみたいと思う
女性が意外と多い！ 全体19人中

シーシャのこと303人に聞いてみた
水タバコ

20歳の新成人 男性159名
女性144名
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